
Esse poderia ser seu documento

de transparência

Já que está aqui, você pode ler alguns fatos interessantes 
sobre a importância da presença digital e da transparência

CSO transparency increases donations by at least 53%

Metade dos doadores brasileiros preferem doar 
online, 42% doam baseados no site da OSC, além 

de preferirem sites modernos e com marca

A transparência da OSC aumenta as doações em

em pelo menos 53%

Sources: [Qgive.com, 2022], [Guidestar, 2022]

ou visite nosso site

Confira nossos planos
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